



В апреле 2024 года в Сочи Парке состоится масштабный «зеленый» фестиваль. Целый месяц пройдет в парке под знаком «эко». Гостей ждут: выступления звездных амбассадоров, полезные инициативы, мастер-классы и возможность помочь природе прямо на территории парка развлечений

Такие экодела

С первого дня своей работы Сочи Парк приносит пользу окружающей среде, сдавая на переработку значительную часть своих отходов, поддерживая сотрудников и гостей в стремлении помочь планете

Решение глобальных экологических проблем нужно начинать с малого — развития осознанного потребления и формирования привычки грамотного обращения с отходами. И первый шаг к этому — сортировка мусора.

В этом году Сочи Парк запустил на своей территории собственный досортировочный центр и установил в парке 32 урны для раздельного сбора отходов: бумаги, пластика и металла. Пожалуй, это первая подобная инициатива в нашем регионе со стороны частной компании, которая вполне претендует на то, чтобы стать трендом.

Сочи Парк на протяжении девяти лет поддерживает разумное потребление природных ресурсов.

Изначально на переработку отправляли отходы из технической зоны парка и офиса. Оценив масштабы и пользу мусоросортировки для окружающей среды, «зеленую» практику решили расширить. Теперь не только сотрудники, но и посетители Сочи Парка имеют возможность внести свой вклад в заботу об окружающей среде, просто выбрасывая мусор правильно. Содержимое секционных урн раздельно доставляется в досортировочный цех парка, где вторсырье прессуют и готовят к отправке на переработку.

«Досортировочный цех — важный экологический проект, направленный на минимизацию отходов, попадающих на полигоны для мусора. Здесь вторсырье проходит досортировку, прессование и подготовку к отправке для дальнейшей утилизации. Таким образом, отходы превращаются в

ценное сырье, которое попадает на заводы, где успешно перерабатывается и получает вторую жизнь. В парке мы информируем гостей о возможности сдать отходы раздельно и подчеркиваем важность этих действий», — говорит генеральный директор Сочи Парка Людмила Кузнецова.

Судите сами, благодаря раздельному сбору мусора Сочи Парку только в 2023 году удалось спасти от вырубki 280 деревьев!

За семь месяцев 2023 года силами экологов парка было обработано:

- 16 тонн 419 кг картона;
- 6 тонн 180 кг пластика;
- 280 кг алюминиевых банок.

В 2022 году с технической зоны парка собрали:

- 41 тонну макулатуры;
- 270 кг пластика;
- 5 тыс. кубических метров древесно-растительных отходов.

В 2021 году благодаря раздельному сбору сотрудниками парка не попало на свалку:

- более 470 тонн древесно-растительных отходов;
- более 13 тонн отходов бумаги и картона;
- более 21 тонны стеклянных отходов;
- более 20 тонн полиэтилена;
- около 12 тонн металла.

Все вторсырье отправляется напрямую на переработку, тем самым сокращая площадь мусорных полигонов, которая с каждым годом увеличивается, превращаясь в серьезную экологическую проблему.

Для наглядности: из 25 переработанных пластиковых бутылок можно изготовить новую флисовую кофту, из одного килограмма макулатуры — 10 рулонов туалетной бумаги, из 400 алюминиевых банок — один детский велосипед.

В Сочи Парке заботятся об окружающей среде не только сотрудники и гости, но и сказочные персонажи! Главная экоактивистка парка — знаменитая Бага Яга. Она несет просветительскую миссию, рассказывая в соцсетях и блогах о том, как важно объединять усилия в заботе об окружающей среде и переходить на «зеленую» сторону. Ей помогает Морская Царевна, которая как никто знает экологи-

Сочи Парк — первый тематический парк развлечений страны, расположенный в Имеретинской низменности Сириуса. Идея парка основана на богатом культурном и историческом наследии России. На площади более 25 гектаров расположены аттракционы для всей семьи, многим из которых нет аналогов в России, а также отель-замок «Богатырь». Среди самых популярных аттракционов: экстремальные горки «Змей Горыныч» и «Квантовый скачок», первый в России маятник с полным вращением на 360 градусов «Вечный двигатель», самая высокая в стране башня свободного падения «Жар-птица», а также самая большая в России водная горка «Морская царевна» общей протяженностью 380 метров.

гические проблемы, с которыми сталкиваются сегодня моря и океаны.

«Друзья, поддерживайте нас и присоединяйтесь к раздельному сбору отходов. Пусть этот опыт войдет в хорошую привычку и найдет применение в вашей повседневной жизни. Это ЭКОлогично», — говорит Морская Царевна.

О том, как важно заботиться об экологии, упоминается и в созданном Сочи Парком мультсериале о сказочной вселенной «В сказку портал» (6+), который можно найти в официальных соцсетях парка и на YouTube.

В основе стратегии устойчивого развития, которой следует Сочи Парк, слоган «Береги планету — второй нету». И это не просто слова. Это экопринцип, подтвержденный делами. Значимо и то, что в Сочи Парке с радостью готовы делиться опытом сортировки мусора со всеми вокруг, формируя экологическую ответственность в массах и делая наш мир чище и добрее.

